Ssanc pta E
@SBVFL—*E—MN

B R&FT
IK-[J-(P-[]-SBV-[]
FBKK-8  #&% HA JL—% 5%
FCKKLK8
(0.1~0.4kw)
FBK-8
FCKLS8
(0.75~2.2kw)
0 15
1. IJEEICKD. ZBEE— MNLO2RTEEIEFIFE—TY,
2. JU—FHERE T 7 v D—IMEIC KD REHERE EIF.
SHEEICERTEERT,
3. BE— MNUBEICEFREL, BET12METETRISAIEET T,
4. BEEX. 420V/60HzE THEETT,
5. 27UV IEEARZRA. ¥+ v I0HE—EHESN
BfIAEICHIBRSH b FH Ao

ME7 ¢ 0 - >

[ Eax:s
5 B #% 7 Lr — % .
5 & o | ZERER | 2AREREE | SERMY A
_— (A) (rpm) (kaf-m)|®| o o | BB B WEE| B (g
(kw) | B2 200V [220V| 200V [220V| 200V |220V| &4% rL%| BIE DC(A) |22k
B#% | 50Hz| 60Hz| 60Hz| 50Hz| 60Hz| 60Hz| 50Hz| 60Hz| 60HZ (kgt-m) | (V) | (at7sC) | Frat
0.1 | 63M 0.63 | 0.57 | 0.58 [1410[1700 |1710|0.069|0.057|0.057 SBV-063-010| 0.1 0.18 0.0047
FBKKS 0.2 | 63M 13| 1.2] 1.2[1410(1700|17200.138/0.115/0.113 SBV-063-020| 0.2 0.18 |MH-21{0.0047
FCKLK8 0.4 | 71M 22| 2.0| 2.0(1410|1700|1720|0.277|0.229/0.227 SBV-071-040| 0.4 0.24 0.0083
TIKK 4 [0.75]| 80M|200V 387 34| 3.4 (1410|1700 |1720|0.519]0.430(0.425 SBV-080-075| 0.75 0.36 0.0190
- 15 | 90L|™%MZ 68| 62| 6.0 1420|1710 |1730|1.030/0.855/0.845 sy SBV-090-1501 1.5 | DC | 0.44 |MH-20[0.0380
FCKLAS1 2.2 [100L 9.3| 88| 8.3[1420[1710|1730[1.510/1.2501.240 SBV-100-220| 2.2 | 90V | 0.48 0.0400
3.7 [112M]200 [15.014.0|13.2 1420|1710 |1730|2.540/2.110/2.090 SBV-112-370| 3.7 0.68 |MH-33/0.0925
FBKKS 0.4 | 80M|200V 26 23] 2.3| 920[1110|11200.424/0.351/0.348 SBV-080-075| 0.75 0.36 0.0210
0.75| 90L|®0HZ 457 37| 3.7| 920[1110]1120(0.795/0.659/0.653 SBV-090-150| 1.5 0.44 |MH-20[0.0340
TIKK Egﬁ‘ﬂ1 & 15 [1o0L 74| 68| 6.6| 940(1130|11401.560/1.290|1.280 SBV-100-220| 2.2 0.48 0.0470
22 [112M 10.0| 9.4| 9.0 950|1140|1150 |2.260/1.880|1.870 SBV-112-370| 3.7 0.68 |MH-33[0.0925
B JL—45
EICO 418 0.1 0.2 0.4 0.75 15 2.2 3.7
JL—F%m%E SBV-063-010 | SBV-063-020 | SBV-071-040 | SBV-080-075 | SBV-090-150 | SBV-100-220 | SBV-112-370
B R 46,200 46,200 54,800 70,000 76,600 89,800 122,200
LI 75 VRt 49,200 49,200 56,400 71,600 80,800 99,000 129,000
EAEFIEINILY (kgf.m) 0.1 0.2 0.4 0.75 1.5 2.2 3.7
7 B2 (1800pnoIED) kg 400 400 500 750 1000 1000 1500
:u;b/f;::;ig? (kgf.m) 9.0 9.0 15 30 30 50 80
BHEIBNLEEX106 (kgf.m) 45 45 75 100 100 160 350
HIEDEE D THR— A 0.10 0.07 0.10 0.12 0.14 0.15 0.10
TYRGLL(s)| ERBIGY 0.06 0.03 0.03 0.05 0.05 0.03 0.03
Soreori? B E & 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.5
2/ i) R % 18 0.7 0.7 0.7 1.0 1.0 1.0 1.2

AL O EHIS100ARIOERREEICHATHAET

262 SK30



1
$sanc JL—FE—NIb -
N s
O SsTiEE )
D
W 2SR - BB . A 5o
‘ I > QK|
S S [
4-gZ R T T 1
i 1 N or
o{: O _l -
J E|E SKDR
M
RS
[T
‘L w
- AH- =)
(=2)
B | HA + #  (mm) AP ES | BRER
§£\’igABCDEFGHI.JKLMNRZXBKDKL L Sy I (kg)
il QlaKlQR[ s [w T [u | B RaEH 5w
A 1
63M27 — /12; 68 | 63135/ 50 | 40 | 2.3 (1305 — | 30| 25 é;g) 128/100(103|7X8[ 40 | — | — | 23| — |1.3| 11| — | — | — |6202ZZ|6202ZZ|6.5 | —
7IMO04 | — | 1 d§)7&5 71 1150|156 | 45 |2.3|146| — | 30 | 25 52)1401101207X8 45| — | —130122|1.3/14| 5 | 5 | 3 |6203Z2Z|6203ZZ2|9.3 | —
14
80M|0.75/ 0.4 KMS) 95|80|170(62.5/ 50 | 8 |165| — | 35| — ézg) 1551125(140| 10 | 50 | 22 | 142140/ 32|0.5|/19| 6 | 6 |3.5/6204Z7|6204ZZ|15.0|15.6
90L| 1.5 10.75, (132‘:)113.5 90 [202| 70 (62.5] 10 {191 — | 40 | — (gig) 1761501685 10 | 56 | 27 |156|50|40|0.5|24 | 8 | 7 | 4 |6205ZZ|6205ZZ |27.1|25.5
181
100L[2.2 [1.5] 2 Hgﬂ 128/100({202| 80 | 70 | 12 |201(239| 40 | — (ggi) 200(168|193| 12 | 63 | 27 |161/60|45/0.5/28| 8 | 7 | 4 |6206ZZ|620577|33.5/33.6
112M] 3.7 | 2.2 (;?:) 134|112|243| 95 | 70 | 12 |2345(274| 40 | — (j?:) 220/168|200| 12 | 70 | 27 |177/60|45|1.5/28| 8 | 7 | 4 |6207ZZ 620677 |46.8/46.8

¥ () RTERERE-NL (RERES) DIHETT,

1

(=3)
757 | & (W’) %  (mm) ~NTULY| BRER
= kW =< Fo &5 (kg)
E-s- = = 7 7 v iﬂl ity

= [amem| - | P |LR|LL| L KL KD ATIB]LC|LE[LG]LZ]| Q [QK[QR] S [W [ T | U | &&H [RE&H| 416 | 656
gaM| — | — 135 23 é;)éig) — | — |130]110|160|35| 9 | 10| 23| — [13] 11 | — | — | — |evozzloonezz 8.1 | —

AR 233 | 236
7iM 0.4 02| 1 |150] 30 — | — |130]110|160|35| 9 | 10|30 22|13 14| 5 | 5 | 3 |swezzleonszz 10.8] —

(246)((276)

240 | 280
80M|0.75| 0.4 170/ 40 | o | og) 142] 22 |165/130/200/3.5| 10 | 12| 40| 32 05| 19| 6 | 6 | 3.5 pauizfenz 17 |14.9

FAFilE 285 | 335
%L 15/0.75  |202| 50 | 2 U0 156 27 |165/130|200|3.5| 10 | 12| 50 | 40 0.5\ 24| 8 | 7 | 4 iz 28 259

314 | 374
1000 22| 15| 2 |202| 60 | 0| 20/ 161| 27 |215/180|250 4 | 11|15 |60 45 05|28 | 8 | 7 | 4 GUGZEANI345(34.6

el 334 | 304
oM 87 | 22| |245) 60 | 0 177 27 |215/180/260) 4 | 11|15 | 60 | 45| 1.5\ 28| 8 | 7 | 4 GEzez|48.8 468
(GE) (1) STHADAZEILIIS B 0401 ((FEAZEBLUIEHHLY) Dg11mmithe. g14~28mmidj6 TT, % ( ) RTEEHE-—MNL (BEEE) DBATT,

X —bLUF—HZ13JIS B 1301 (EAF—HLUVF—HF) DFFTF—BLVF—HZICENET  F—HZDTEFEERALLR (N9) TH,

4180.2,0.4kWD —FRR S 1351 £1)80mmMTY
BESIOLLI TSI AN MIHEE A,

SK30

(1)
(2)
(3) LB-HEMAEIRJIS B 0401 D6 TT
(4)
(5)

263

T7—#—-CT\U






